

## 2024世界雪日暨国际儿童滑雪节主会场落户银川

# 短道速滑世界冠军李佳军现场教“雪”

本报讯（记者 高晓刚 弥楠）1月21日，2024世界雪日暨国际儿童滑雪节主会场活动在银川市兴庆区鸣翠湖滑雪场开幕。短道速滑世界冠军李佳军来到现场，推广冰雪运动，并与青少年及家长、冰雪运动爱好者、游客共同体验冰雪运动的健康与快乐。这是该项活动首次落户银川。

本次活动由国际滑雪联合会、国家体育总局冬季运动管理中心、宁夏体育局、银川市政府主办，宁夏体育产业发展服务中心、银川市体育局、银川市文化旅游广电局、兴庆区政府承办。

活动现场开展了大众冰雪趣味体验、国际儿童滑雪节、青少年冰雪运动公益讲堂、青少年免费公益滑雪、冰雪文化特色体验等多项内容。其中，大众冰雪趣味体验活动分为5项青少年个人赛和6项亲子赛，孩子们与家长在冰雪运动场地上亲密互动、亲近自然、亲临冰雪，感受冰雪运动的魅力和乐趣。

青少年冰雪运动公益讲堂上，李佳军带领冰雪运动教练员和社会体育指导员向100多名青少年讲述个人体育故事和成长经历，传授冰雪运动安全知识、滑雪运动技巧。国际儿童滑雪节和冰雪文化特色体验活动中，通过预约报名的200名青少年免费参与了滑雪、雪圈、冰雪乐园等活动，体验滑雪乐趣。

世界雪日暨国际儿童滑雪节是由国际滑雪联合会设立的面向全世界青少年的滑雪运动推广普及活动，参与群体是4到14岁的青少年，每年在全球多个国家同期举办，被誉为“冰雪界的六一儿童节”。

“举办本次活动旨在助推体育、旅游、文



李佳军向青少年讲述成长经历，指导冰雪运动技巧。本报记者 高晓刚 摄

化产业等深度融合，推介宁夏冰雪运动和冰雪旅游资源，打造体育消费新热点、营造新场景，利用地域和资源优势，举办类型多样、精彩纷呈的冰雪赛事活动，满足人民群众日益多样化的冰雪运动需求，提升冰雪运动经济附加值，让‘冷’资源释放‘热’效应，为经济社会发展注入‘体育动能’。”自治区体育局相关负责人说。

## ■相关新闻

### 体彩新春季品牌公益活动走进主会场

本报讯（记者 高晓刚）1月21日，在2024世界雪日暨国际儿童滑雪节主会场活动上，宁夏体育彩票管理中心以冰雪为媒，开展了体彩新春季品牌公益活动，向大众传递体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念和国家公益彩票的责任担当。

活动设置了体彩公益课堂、体彩运动会、体彩销售区、公益体彩展示区、拍照打卡区等多个项目。冰雪保龄球、陆地冰壶等简单有趣的游戏，喜庆祥和的布景，丰富多彩的奖品营造了浓厚的新春氛围，吸引许多人驻足参与，赢取体彩新春好礼。体彩吉祥物“乐小星”也来到现场，憨态可掬的形象让大家爱不释手，纷纷与其合影留念。

每注善举，温暖如光，一张张小小彩票汇集起来，就是一股巨大的爱心力量。活动现场，通过对“公益加油站”、快乐购彩“五知道”的宣传讲解，让广大群众对体育彩票公益金使用方向、品牌玩法等有了更多了解。

乐享冰雪，体彩相伴。多年来，中国体育彩票始终以建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”为发展目标，持续打造温暖有光的公益平台，汇聚更多向上向善力量，向社会每个角落传递着温暖。截至2023年底，宁夏体彩累计筹集公益金48.5亿元，被广泛用于体育事业、全民健身、教育、医疗卫生、社会民生等领域。



本报记者 高晓刚 摄



### 石嘴山冰雪健身大拜年启动 400多人滑雪场 体验冰雪之乐

本报讯（记者 高晓刚）1月20日上午，石嘴山市奇石山雪乐园滑雪场人头攒动、热闹非凡，400多名冰雪爱好者、青少年及家长与趣味横生的冰雪运动“亲密接触”。当天，由石嘴山市教育体育局、宁夏体育产业发展服务中心主办的第十届全国大众冰雪季宁夏冰雪运动节暨石嘴山冰雪健身大拜年活动正式启动，丰富多彩的冰雪运动项目搅热了雪场，点燃了群众的健身热情。

活动现场，年轻人在雪地里撒欢、打雪仗，家长带着孩子玩起了冰雪达标挑战赛，滑雪场上充满了欢声笑语。龙年顶呱呱趣味活动、时来运转趣味活动、龙行大运幸运大抽奖等冰雪趣味运动项目以及雪上旱地冰壶挑战赛、雪地飞盘9宫格挑战赛、雪地投壶挑战赛、愤怒的雪球挑战赛、雪圈竞速挑战赛等8项达标挑战项目轮番上演，市民群众踊跃参与其中，感受冰雪运动带来的快乐与挑战。

孩子们与家长亲密互动，在冰雪世界里亲近自然，玩出快乐，玩出健康。参与者完成冰雪达标挑战赛，还可以获得相应的礼品。

“今天是周末，带着家人和孩子一起来玩一玩，没想到刚好赶上冰雪健身大拜年活动，项目很丰富、很有趣，大家玩得很开心，尤其是孩子们美美过了一把冰雪瘾。”市民景志斌高兴地说。

“举办本次活动旨在加大冰雪运动赛事活动供给，掀起冬季全民健身热潮，助推石嘴山市冰雪运动和冰雪产业的发展。我们将以这次活动为契机，激活当地冰雪资源，举办丰富多彩的冰雪运动赛事活动，满足市民群众日益增长的冰雪运动需求。”石嘴山市教育体育局相关负责人说。